

胡忠雄在观山湖区调研并开展信访包案督访工作时强调

坚定不移做大做强做优主特产业 为贵阳贵安高质量发展贡献更大力量

本报讯 4月14日,省委常委、市委书记胡忠雄在观山湖区调研并开展信访包案督访工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚定不移做大做强做优主特产业,为贵阳贵安高质量发展贡献更大力量。

市委常委、市委秘书长刘本立参加。

来到观山湖电子信息制造产业园,胡忠雄听取观山湖“五资”“五优”工作汇报,了解园区建设、企业入驻情况。他要求属地党委政府聚焦“一主一特”产业,大力推进厂房招

商、基金招商,持续提升产业园区运营服务水平,不断建强产业园区、做大产业集群。走进吉利贵阳整车生产基地,胡忠雄进车间、看生产、问需求,勉励企业充分释放贵阳基地产线产能,提供更多符合市场需求的优质汽车产品;要求观山湖区围绕企业生产需求,推动产业链延链强链,提升汽车产业本地配套率。

来到朱昌镇高寨村,胡忠雄认真听取观山湖区乡村振兴工作情况汇报及高寨村产业发展情况汇报,实地察看小兰山数字文化产业生态村落项目推进情况,他要求坚持生态

村落、自然产业和产城融合的定位,围绕“四块地”改革探索创新模式,吸引各类人才加快集聚,引进一批新项目、好项目。建设贵州民族文化园,是打造全省世居民族文化展示平台的重要抓手。在详细了解项目规划建设情况后,胡忠雄强调,要充分整合现有资源,积极引入社会资本,加快推动项目建设,做好自然山水文化和民族民俗文化融合发展的大文章。

在朱昌镇,胡忠雄现场调度信访包案案件化解情况并接待信访群众。他强调,要真正

把解决信访问题的过程作为践行党的群众路线的过程,属地党委政府要切实承担起化解责任,明确办理时限,积极做好群众沟通解释工作,确保群众反映的问题尽快解决到位。要深入研究和准确把握新形势下群众工作、信访工作的特点和规律,坚持举一反三、强化系统治理,把底数摸实、把责任压实、把措施落实,通过化解一个问题,解决一批难题,真正把信访工作做到群众心坎上。

观山湖区、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄到花溪区白云区开展信访包案督访工作强调

用心用情用力解决好信访问题 全力维护群众合法权益和社会大局稳定

本报讯 4月14日,省委常委、市委书记胡忠雄到花溪区、白云区开展信访包案督访工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,落实“四下基层”工作机制,坚持到现场、到人、到家、重新梳理“三到一重”,用心用情用力解决好信访问题,全力维护群众合法权益和社会大局稳定。

市委常委、市委秘书长刘本立参加。

当天,胡忠雄首先来到花溪区溪北街道亨特翰林溪苑小区,现场查看信访件涉及的

工程建设推进情况,强调要强化系统思维,做到市政配套设施和项目建设同谋划、同推进。随后,胡忠雄在花溪区信访局面对面接待群众,详细了解群众的诉求和意见,对有关问题一一给予答复,与有关单位负责人共同研究解决方案。他指出,信访工作事关群众切身利益,事关社会和谐稳定。花溪区和市有关单位要把群众的事当成自己的事,设身处地多为群众着想,进一步明确目标任务、责任划分和解决时限,积极做好群众沟通解释工作,切实解决好群众的操心事、烦

心事、揪心事。要举一反三系统性研究共性问题,摸清底数情况、强化工作统筹、压实各方责任,努力把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。

来到白云区大山洞街道绿地新里城项目现场,胡忠雄听取工程建设情况汇报,并督促有关责任单位加快化解进度。随后,胡忠雄与来访群众座谈交流,详细了解群众诉求、认真回应群众关切,现场办公研究解决方案。他强调,信访工作是一项民心工程、“一把手”工程、作风工程和基础工程。要带着对人民群众

的深厚感情做好信访工作,进一步压实各方责任、细化工作方案、明确解决时限,用心用情用力为群众排忧解难。要高度重视、认真梳理、研究解决“两拖欠”等信访问题,分析共性原因和症结,做到一盯到底、一抓到底、解决到底,切实以解决问题的实际成效取信于民。

花溪区、白云区,市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

